Bapuant Ne 15

[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJUIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

1. Ykaxute QyHKINHU, TpadUKH KOTOPBIX MPOXOAST Yepe3 Touky (0;1):

a) Yy =Cosx

6) y=log,x
B) y=15"
N y=x—1

2. Vkaxxute PUCYHOK, HA KOTOPOM I/I306pa)KCHO CCUCHUC ‘IeTBIpeXYFOJ'IBHOfI nrupaMubl IJIIOCKOCTBIO!

LALLM

3. Ympoctute BhIpaskenne: COs> o+ sin® o — 3.

W=

- 4973

4. HaiinuTte 3HaYeHUE BBIPAKEHUSA: 7

5. Pemmre ypasnenue: 4 -2 —9.2" 42 =0.

6. B npsmoyronsHom Tpeyronbauke ABC karer AB =3 cm, tg /A = 5 N3 BepmmHbI B K INIOCKOCTH

ATOTO TPEYToNbHHUKA MPOBEJEH nepneHaukynsip BM. Haiinute pacctosiaue oT Touku M 1o runotenyssl AC,
ecnu BM =lcwm.

7. Pemmre ypasHenne: V25 — x4+ 1/x = 5.

2x—1
8. Pemmre nepasencto: l0g| ———— > 1.
3 x+2
V3 mx X
9. Haiinure nynu ¢pynxuuu: f (x) = e -+ sin ? cos ?

10. OceBoe ceueHue KOHyca IMPEACTAaBIAET COOON TPEYrOJbHUK C YIIOM O IPU BEPIIMHE U PAAHYCOM
OTMICAaHHOHN BOKPYT HEro okpy>kHocTH R. Haiinnte o0beM KoHyca.
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